

رتبه بیست و سوم گیلان در نرخ تورم

گیلان امروز – شاخص قیمت کالاها و خدمات مصرفی خانوارها، نرخ تورم و متوسط قیمت برخی اقلام خوراکی منتخب در کشور و استان تیرماه ۱۳۹۹ کشور و گیلان منتشر شد.

وحید طیفوری معاون آمار و اطلاعات سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان با بیان اینکه نرخ تورم کل کشور و استان گیلان در تیرماه به ترتیب ۲۶/۴ و ۲۵ درصد است، اظهار داشت: استان گیلان در این ماه، در بین ۳۱ استان، دارای رتبه بیست و سوم نرخ تورم کشور است.

طیفوری خاطر‌نشان کرد: استان آذربایجان غربی با نرخ ۲۲/۵ درصد دارای پایین‌ترین نرخ تورم و استان هرمزگان با نرخ تورم ۳۱/۴ درصد دارای بالاترین نرخ تورم در کشور است.

وی خاطر‌نشان کرد: همچنین ۴ استان مجاور استان گیلان، یعنی استان‌های مازندران، قزوین، اردبیل، زنجان و به‌ترتیب دارای رتبه‌های دوازدهم، چهاردهم، بیستم و بیست و هشتم و استان ساحلی گلستان دارای رتبه نهم بالاترین نرخ تورم کشور هستند. معاون آمار و اطلاعات سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان تصریح کرد: نرخ تورم گروه عمده خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات کشور برابر ۲۳/۹ درصد و گیلان برابر ۱۹/۸ درصد و نرخ تورم گروه عمده کالاهای غیرخوراکی و خدمات کشور و گیلان به ترتیب ۲۷/۷ و ۲۷/۲ درصد بوده است.

طیفوری همچنین مقدار تغییرات تورم نقطه‌به‌نقطه تیرماه سال جاری را در کشور و استان به ۷- ترتیب برابر ۲۶/۹ و ۲۲/۸ درصد اعلام کرد.

وی خاطر‌نشان کرد: بررسی تغییرات شاخص قیمت تیرماه سال جاری نسبت به ماه گذشته نشان می‌دهد که مقدار تغییرات تورم ماهانه در کشور برابر ۶/۴ درصد و در استان برابر ۴/۵ درصد است.

●●●●●

۲۶ هزار نفر برای دریافت بیمه بیکاری در گیلان ثبت‌نام کردند

گیلان امروز– مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان از پرداخت بیمه بیکاری به علت شیوع کرونا خبر داد و گفت: ۲۶ هزار نفر در گیلان برای دریافت بیمه بیکاری ثبت‌نام کردند.

عباس علیزاده پرداخت بیمه بیکاری به علت شیوع کرونا را مورد اشاره قرار داد و با تأکید بر اینکه ۲۶ هزار نفر در گیلان برای دریافت بیمه بیکاری ثبت‌نام کردند اظهار داشت: پس از انجام پالایش‌های لازم از این تعداد ۲۲ هزار و ۶۰۰ نفر مشمول دریافت بیمه بیکاری در گیلان شدند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با بیان اینکه دولت در مرحله نخست رویکرد حمایتی خود در اسفند ۹۸ معادل ۵ هزار میلیارد تومان به صندوق تأمین اجتماعی جهت پرداخت بیمه بیکاری کمک کرد ابراز داشت: بیمه بیکاری به افراد مشمول که اطلاعات آنان مورد پالایش قرار گرفته برای سه ماه اسفند، فروردین و اردیبهشت پرداخت می‌شود.

علیزاده با تأکید بر اینکه برای پرداخت اقساط تسهیلات حمایتی کرونا سه ماه تنفس اعلام شده است از پرداخت تسهیلات به مشاغل غیررسمی که بیمه تأمین اجتماعی نیستند خبر داد و تصریح کرد: پرداخت این تسهیلات تا سقف ۱۶ میلیون تومان نیازی به ضامن ندارد و متقاضیان می‌توانند با استفاده از سفته تسهیلات خود را دریافت کنند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با اشاره به اینکه دولت ۴۰ هزار میلیارد تومان برای کمک به بنگاه‌های آسیب‌دیده از کرونا در کشور اختصاص داده است عنوان کرد: متقاضیان دریافت این تسهیلات که واحدهای تولیدی و خدماتی آن‌ها متأثر از شیوع ویروس کرونا شدند در کل کشور و استان گیلان در سامانه اینترنتی ثبت‌نام کردند.

علیزاده مراکز گردشگری نظیر هتل‌ها و مهمان‌پذیرها، دفاتر خدمات مسافری، گردشگری و زبارتی را از جمله رسته‌هایی که تسهیلات حمایتی کرونا به آنان تعلق می‌گیرد خواند و تصریح کرد: تولید، توزیع و فروش صنایع‌دستی، حمل و نقل عمومی مسافر برون شهری شامل ریلی، جاده‌ای و دریایی از جمله این رسته‌ها محسوب می‌شوند.

وی نوع تسهیلات حمایتی که دولت قصد پرداخت آن را به بنگاه‌ها کسب و کارها دارد را بر دو نوع تقسیم‌بندی کرد و ضمن تشریح بیشتر این موضوع ابراز داشت: به بنگاه‌هایی که به دستور دولت و حاکمیت و برای پیشگیری از شیوع کرونا تعطیل شدند به ازای هر کارگر بیمه شده‌ای که حفظ کنند مبلغ ۱۶ میلیون تومان پرداخت می‌شود که سود این تسهیلات پرداختی ۱۲ درصد تعیین شده است.

●●●●●

الزام استفاده از پیمانکاران و مشاوران بومی در پروژه های بزرگ استانی

گیلان امروز– در اجرای ماده ۴۷ قانون برنامه پنجساله ششم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور و همچنین تأمین نظام فنی و اجرایی شورای فنی استان ، بهره گیری از حاکمات توان نیروهای متخصص شرکت های بومی مد نظر قرار گرفته است.

غلامرضا رحیمی، مدیر نظام فنی و اجرایی سازمان در خصوص ارجاع کار به پیمانکاران و مشاوران بومی گفت: در اجرای ماده ۴۷ قانون برنامه پنجساله ششم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور و همچنین تأمین الزامات نظام فنی و اجرایی شورای فنی استان و ابلاغیه های مرتبط این سازمان و به منظور زمینه سازی و حمایت از ایجاد و شکل گیری شرکت های محلی، ارتقاء سطح دانش فنی و تجربی شرکت های موجود، بهره گیری از حداکثر توان نیروهای متخصص شرکت های بومی مد نظر قرار گرفته است تا با افزایش فرصت های شغلی برای جوانان تحصیل کرده استان، کاهش هزینه های اجرا و خدمات مشاوره و حمایت از پیمانکاران و مشاوران بومی با توجه به کسب تجارب مفید آن ها در فازهای مختلف پروژه های عمرانی و آشنایی بیشتر با اقلیم و شرایط استان و با عنایت به وجود پیمانکاران و مشاوران تشخیص صلاحیت شده کافی در استان در اکثر رشته ها و تخصص ها، کلیه دستگاه های اجرایی استان موظف هستند در ارجاع کارها به عوامل نظام فنی و اجرایی(پیمانکاران، مشاوران و…)شرکت های بومی را در اولویت قرار دهند.
وی در پاسخ به این سوال که چه تعداد پیمانکار و مشاور در استان داریم گفت: در حال حاضر هم ۱۰۵۵ شرکت پیمانکاری فعال در استان گیلان فعال هستند که رتبه های پنج تا یک دارند و در تخصص های مختلف فعال هستند البته اگر تعداد پیمانکارانی که در این بازه زمانی ممکن است گواهینامه های آن ها از درجه اعتبار ساقط شود به این جمع اضافه کنیم می توان ۱۵۰۰ پیمانکار داریم.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان :

افزایش آمار مبتلایان به کرونا نشان می دهد پروتکل ها درست رعایت نشده است

گیلان امروز– استاندار گیلان با اشاره به افزایش آمار مبتلایان به کرونا و قرارگرفتن استان در مرز هشدار بر تشدید نظارت ها در رعایت دستورالعملهای بهداشتی و زدن ماسک تأکید کرد و گفت : همه افشار جامعه باید دستورالعمل های بهداشتی پیشگیری از کرونا را رعایت کنند و در صورت عدم رعایت با متخلفان برخورد می شود.

ارسلان زارع در جلسه ستاد مدیریت مقابله با کرونا گیلان که با حضور تصویری فرمانداران برگزار شد، افزود: افزایش آمار مبتلایان به کرونا در استان نشان می دهد دستورالعمل ها، پروتکل ها و مراقبت های بهداشتی و زدن ماسک به طول کامل و درست رعایت نشده و رفتارهای متعارف با تهدیدات نظام سلامت و نظرات کارشناسان و تصمیمات ستاد ملی و استانی کرونا همه جا درپیش گرفته نشده است.

وی با تأکید بر اینکه مراقبت ها و رعایت صحیح دستورالعملهای بهداشتی اظهار داشت: به اذعان کارشناسان بهداشتی و نظر سازمان بهداشت جهانی ویروس کرونا تغییر رفتاری ندارد بلکه آنچه در مقابله با

این ویروس و شیوع آن تعیین کننده است میزان حساسیت هاست.

وی با بیان اینکه باید در همه شهرستان های استان تأکیدات مربوط به رعایت توصیه های بهداشتی مضاعف شود،افزاه کرد: هفته گذشته رئیس جمهوری به همه دستگاه ها ابلاغ کردند که مسئول کنترل، رعایت و نظارت بر دستورالعمل های بهداشتی در سازمان های اداری، مسئولان اجرایی هستند و عدم رعایت دستورالعمل ها نقض قانون است. استاندار گیلان بیان داشت: با توجه به گزارش ارایه شده در جلسه امروز ستاد ملی مدیریت و مقابله با کرونا، ادارات دولتی از نظر رعایت دستورالعمل های بهداشتی در پیشگیری از انتشار ویروس کرونا رتبه اول را دارند، اما ضرورت دارد همه افشار دستورالعمل های بهداشتی را رعایت کنند و در صورت عدم رعایت با متخلفان برخورد شود.

تعارف را کنار بگذارید؛ رعایت نکات بهداشتی باید تبدیل به فرهنگ شود
نماینده عالی دولت در گیلان در ادامه سخنانش در جلسه تأکید کرد : کمیته نظارت در شهرستان ها با مدیریت فرمانداران نظارت ها را تشدید کنند. وی اظهار داشت: ادارات دولتی گیلان خدمات دهی مستقیم به مردم دارند باید استفاده از ماسک را برای شهروندان و مراجعان اجباری کنند و به هیچ عنوان به افرادی که از ماسک استفاده نمی کنند، خدمات ارائه ندهند.

وی تصریح کرد : باید تعارف را کنار گذاشت و با سخت گیری در این مهم، رعایت نکات بهداشتی و زدن ماسک را به فرهنگ تبدیل کنیم. وی با تأکید بر اینکه همه مردم باید در جامعه نسبت به استفاده از ماسک حساس باشند، خاطر نشان کرد: مردم نیز باید در ارتباط با استفاده از ماسک و رعایت فاصله گذاری اجتماعی، امر به معروف و نهی از منکرنموده و با ارائه هشدارهای لازم بههمشهریان خود در این فرهنگ سازی و ایجاد حساسیت مشارکت نمایند.
نماینده عالی دولت در استان با اشاره به اینکه در شرایط کنونی مردم مهمترین مولفه برای پیروزی و مقابله با کرونا، مردم هستند، اظهار داشت: تغییر سبک زندگی از جمله ضرورت هایی است که دایم بر آن تأکید دارم باید مباحث مرتبط با این ویروس به ویژه دستورالعمل های بهداشتی به عنوان بخش الزام آور در زندگی مورد توجه قرار گیرد. وی اضافه کرد: از کمیته رسانه و فضای مجازی و صدا و سیما نیز انتظار داریم در تولیدات خود با محوریت تبیین و معرفی سبک زندگی در دوران کرونا، فرهنگ سازی در این زمینه و رعایت پروتکل های بهداشتی با رویکرد حفظ امید و تقویت نشاط در جامعه را همچنان در دستور کار داشته باشند.

استاندار گیلان تأکید کرد: راهبردهای ستاد استانی و ملی کدیریت کرونا تغییر نکرده و همچنان آموزش و آگاهی دادن به مردم مهمترین اولویت همه ما است.

نهیض احسان ، تعاون و دستگیری از نیازمندان با قوت ادامه یابد
زارع در بخشی از سخنان خود با اشاره به بیانات حکیمانه رهبر معظم انقلاب اسلامی طی روز گذشته که متولی مرجع اصلی همه موضوعات اصلی مرتبط با کرونا را منحصرا ستاد ملی مقابله با کرونا و تصمیمات این نهاد دانستند، قدردانی کرد و افزود : دستورالعمل های بهداشتی پیرامون ایام ماه محرم هم با اعلام از سوی ستاد ملی به دستگاه ها و مجموعه های مرتبط ابلاغ می شود.

وی همچنین گفت : در ماه مبارک رمضان به فرمان مقام معظم رهبری با تاسی از سیره نبوی و سلوک ماندگار مولای متعالی این ابیطالب شاهد خلق صحنه های بی نظیری

استاندار گیلان :

از مهربانی و همراهی مردم با نیازمندان در قالب طرح موسات و کمک های مومنانه بودیم و امید است با توجه به در پیش بودن عید غدیر و نیز ماههای محرم و صفر این حضور و مشارکت مردمی در دستگیری از نیازمندان در قالب نهضت احسان و تعاون استمرار یابد. وی عنوان کرد : فرمانداران در اجرای این طرح هماهنگی و همکاری لازم را داشته و چون مرحله نخست پیشگام باشند.

لزوم رفع کامل مشکل کمبود ماسک در گیلان
استاندار گیلان در ادامه با بیان اینکه همچنان در مرکز استان و شهرستان ها با کمبودهایی در ارتباط از تامین ماسک مواجه هستیم، اضافه کرد: سازمان صنعت « معدن و تجارت استان نسبت به تامین ماسک مورد نیاز حتی تامین بخشی از نیاز از سایر استان و نیز تامین مواد اولیه برخی واحدهای تولیدی موظف به پیگیری های لازم تا رفع سریعتر مشکل است.

وی درباره توزیع ماسک بیان داشت: در زمینه توزیع ماسک هم مقرر شده تا

شهرداری رشت با توجه به نیاز بیشتر در ماه محرم، مکانی را برای توزیع ماسک و محلول های ضدعفونی کننده با قیمت

مصوب مشخص کند و لذا فرماندار شهرستان رشت پیگیر این مهم باشد.

وی در ادامه با اشاره به برگزاری آزمون های دکتری و ورود به مدارس استعدادهای درخشان طی ۲ روز گذشته در استان ضمن قدردانی از دست اندرکاران برگزاری آنها گفت : این آزمون ها بر رعایت پروتکل های بهداشتی از جمله فاصله گذاری اجتماعی و استفاده از ماسک به نحو مطلوبی برگزار شد.

نماینده عالی دولت در استان گیلان ادامه داد: این آزمون، تستی برای آزمون های بزرگ پیش رو شامل کارشناسی ارشد و کنکور سراسری است که همه دستگاه ها و سازمان ها باید در این زمینه همکاری کنند.

وی با اشاره به بازگشایی مدارس و دانشگاه ها و حوزه های علمیه اضافه کرد: از پانزدهم شهریور در همه شهرهای سفید کلاس های درس، مراکز آموزش عالی، حوزه های علمیه به صورت حضوری برگزار می شود در شهرهایی با وضعیت های زرد به صورت نیمه حضوری با جمعیت کم و فاصله گذاری اجتماعی و در شهرهای قرمز نیز به صورت غیرحضوری برگزار خواهد شد.

استاندار گیلان با تأکید بر اینکه ضرورت دارد تا فرمانداران در شهرستان ها و سازمان های ذیربط در دانشگاه ها، آموزش و پرورش و حوزه های علمیه برنامه ریزی های لازم را برای سال تحصیلی جدید به تناسب شرایط و وضعیت منطقه داشته باشند، اضافه کرد: در مصوبه ستاد ملی مبارزه با کرونا آمده است که حضور معلمان و کادر آموزشی در هر شرایطی در مدارس الزامی است بدین مفهوم که حتی در شهرهای قرمز نیز باید کادر آموزشی و معلمان در مدرسه حضور یابند و آموزشهای مجازی خود را از این محل پیگیری نمایند.

وی عنوان کرد : ضمن آنکه در خوابگاه های دانشجویی هم باید استانداردها و پروتکل های بهداشتی و حداقل حضور افراد در اتاق ها و غیره به دقت رعایت شود.

وی بیان داشت: همچنین طبق تصمیمات ستاد ملی مدیریت کرونا با توجه به اینکه ثبت نام دانشجویان و انتخاب واحد آنان قبل از ۱۵ شهریور انجام می گیرد، دانشجویان در شهر خود می توانند مهمان باشند یا ترم را مرخصی بگیرند که جز سنوات تحصیلی آنان به حساب نمی آید.

وی در ادامه سخنانش به تصمیمات ستاد ملی مقابله با کرونا در ارتباط با پرستاران و کادر درمانی اشاره کرد و افزود : تصمیم بر آن است در سهمیه استخدامی وزارت بهداشت و درمان که به استان ها اختصاص می یابد تمام کسانی که به طور مستقیم در بیمارستان ها و مراکز درمانی اعم از نیروهای کارمعین، شرکتی و خرید خدمات همکاری دارند، در اولویت استخدام قرار گیرند.

به گفته وی، بر این مبنا پرستارانی که طی ماههای گذشته بویژه پیک کرونا با حوزه بهداشت و درمان همکاری کردند در اولویت استخدام هستند.

بانک ها روند تخصیص تسهیلات به بنگاه های آسیب دیده را سرعت بخشند
استاندار همچنین در بخشی دیگر از این جلسه در زمینه تاخیر بانک ها در پرداخت تسهیلات به بنگاههای آسیب دیده از کرونا هم گفت : این موضوع باید با جدیت پیگیری و مرتفع شود.

وی عنوان کرد : باید روند تخصیص این تسهیلات بر اساس دستورالعمل های مربوطه و پرونده های ارجاعی تأیید شده به سرعت انجام شود و بانک ها همکاری خود را قوت بخشند

نماینده مردم رودسر و املش در مجلس :

اجرای طرح هادی، باعث سرگردانی روستائیان شده است

وی با اشاره به آخرین وضعیت ساخت سد پل رود در شهرستان رودسر تصریح کرد: تکمیل سد پل رود بسیار برای مردم شهرستان رودسر حائز اهمیت است زیرا مشکل کمبود آب را در آن مناطق برطرف می کند که بر اساس آخرین اطلاعات این سد با پیشرفت فیزیکی ۷۳ درصدی مواجه بوده ولی به علت مشکلات اعتباری روند اتمام پروژه به کندی انجام می شود.

عضو مجمع نمایندگان استان گیلان در مجلس شورای اسلامی با گله مندی از عدم جدیت مسؤولان برای تکمیل سد پل رود افزود: این پل مشکل آب کشاورزی هفت شهر گیلان را برطرف می کند ولی میزان اعتباری که در سال ۹۶، ۹۷ و ۹۸ برای آن در نظر گرفته شد در شأن یک پروژه ملی و مهم نیست لذا با پیگیری های صورت گرفته تا پایان سال این سد آبگیری خواهد شد.

صفری با بیان اینکه در کنار تکمیل سد پل رود چند اقدام اساسی و مهم باید انجام شود، گفت: دسترسی جاده به این سد که چیزی در حدود ۱۰ کیلومتر بوده و ایجاد شبکه های آبرسانی در پایین دست سد پل رود اقداماتی است که باید حتما انجام شود.

وی با تأکید بر لزوم اجرایی شدن طرح توسعه آبرسانی شرق گیلان تا شهرستان رودسر بیان کرد: یکی مهم ترین مشکل مردم شهرستان رودسر و املش کم آبی و یا بی آبی کامل در تابستان و زمستان است زیرا پروژه آبرسانی سفیدآب فقط ۴۰ درصد آب شهرستان را تأمین می کند لذا تا زمانی که تصفیه خانه تول لات به بهره برداری نرسد این مشکل رفع نخواهد شد.

نماینده مردم رودسر و املش در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اعتبار ۱۰ میلیارد تومانی برای تکمیل تصفیه خانه تول لات رودسر افزود: این پروژه بزرگ ترین پروژه شهرستان رودسر محسوب شده و مردم ۱۰ سال چشم انتظار تکمیل این تصفیه خانه هستند ولی نواقعی وجود داشته و در دوره های گذشته توجه ای به آن نشده لذا برای بهره برداری از این تصفیه خانه نیاز به بیش از ۱۰ میلیارد اعتبار از منابع ملی است.

سال بیست و چهارم / شماره ۵۵۲۷

خبر ۲۵۴۸ ابتلا و ۲۱۶ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۵۴۸ مورد جدید کووید-۱۹ در کشور خبر داد و گفت: یک هزار و ۶۷ نفر از این موارد جدید در مراکز درمانی بستری شدند.

دکتر سیما سادات لاری گفت: بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۵۴۸ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۶۷ نفر از آنها بستری شدند. وی گفت: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۳۰۶ هزار و ۷۵۲ نفر رسید.

سخنگوی وزارت بهداشت افزود: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۲۱۶ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۶ هزار و ۹۸۲ نفر رسید.

وی گفت: خوشبختانه تا کنون ۲۶۵ هزار و ۸۳۰ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند. لاری گفت: ۴۰۱۱ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

به گفته وی، تا کنون دو میلیون و ۴۸۲ هزار و ۵۵۳ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

سخنگوی وزارت بهداشت افزود: استانهای تهران، مازندران، گلستان، فارس، آذربایجان شرقی، اردبیل، اصفهان، البرز، ایلام، خراسان رضوی، کرمان، آراسان شمالی، سمنان، لرستان و هرمزگان در وضعیت قرمز قرار دارند. وی همچنین گفت: همچنین استانهای آذربایجان غربی، خوزستان، بوشهر، چهارمحال و بختیاری، زنجان، همدان، کیگیلویه و بویر احمد، مرکزی، یزد، گیلان و قم هم در وضعیت هشدار قرار دارند.

●●●●●

شهرهای ورودی استان گیلان در وضعیت قرمز

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به اینکه شهرهای ورودی استان وضعیت قرمزی از نظر کرونا دارند، گفت: شهروندان و مسافران باید هشدارها را جدی بگیرند.

آبتین حیدرزاده با اشاره به وضعیت استان گیلان از نظر کرونا، اظهار کرد: همچنان شاهد آمار افزایشی در زمینه ابتلا به بیماری کرونا در استان گیلان هستیم. وی با بیان اینکه استان گیلان در وضعیت هشدار قرار دارد، گفت: وضعیت در شهرهای ورودی استان گیلان به مراتب از سایر شهرها خطرناک تر است.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در ادامه با اشاره به اینکه وضعیت در شهرهای رودسر، لنگرود و استارا قرمز است، گفت: شهروندان این شهرها و همچنین مسافران ورودی به این شهرها باید نکات بهداشتی و فاصله اجتماعی را رعایت کنند.

●●●●●

سرکرده گروهک تروریستی تندر در دستان وزارت اطلاعات

گیلان امروز– وزارت اطلاعات از ضربه اساسی سربازان گمنام امام زمان (عج) به یک گروهک تروریستی مستقر در آمریکا خبر داده و اعلام شده که سرکرده گروهک تروریستی تندر به دام این وزارت خانه افتاده است. گروهک تروریستی تندر در سال ۱۳۸۳ توسط فردی به نام «فتح‌الله منوچهری» ملقب به «فرود فولادوند» تشکیل شد. این فرد هدف خود را از تشکیل این گروهک براندازی نظام جمهوری اسلامی ظرف مدت یک سال اعلام کرد. شبکهٔ تلویزیونی معاند YOUR TV «که متعلق به فرود فولادوند است، مسئول تبلیغات و انتشار مواضع این گروهک می‌باشد.

سرکرده این گروهک تروریستی در سال ۱۳۸۵ ناپدید شد و کسی از سرنوشت وی اطلاع دقیقی ندارد. تنها دختر وی مدعی شده است که پدرش در سرزمین‌های اشغالی فلسطین (اسرائیل) به‌سر می‌برد. پس از ناپدیدشدن فرود فولادوند فرد دیگری به‌نام جمشید شاره‌مدی به‌عنوان مسئول این گروهک معرفی گردید. این گروهک تروریستی به‌طور مستقیم مسئولیت چندین عملیات تروریستی در ایران را برعهده گرفته است.

نخستین عملیات تروریستی این گروهک در ایران در ۲۴فروردین ۱۳۸۷ در شیراز صورت پذیرفت که طی آن عوامل تروریست این گروهک با کارگذاشتن یک بمب ۸ پوندی در میان عزاداران حسینیهٔ شهدا متعلق به کانون رهبویان وصال شیراز باعث به‌شهادت‌رسیدن ۱۴ن و مجروحیت ۲۰۰ تن دیگر شدند.

در اقدامی دیگر تروریست‌ها که در یکی از هتل‌های تهران مشغول ساخت بمب بودند، بر اثر انفجار و آتش‌سوزی موقعیتشان لو رفته و توسط نیروهای امنیتی دستگیر می‌شوند. دومین عملیات تروریستی این گروهک در روز ۳۰خرداد۱۳۸۸ در حرم حضرت امام خمینی(ره) صورت گرفت، که البته فرد بمب‌گذار موفق به واردکردن محمولهٔ انفجاری به حرم حضرت امام(ره) نشد و بمب را در مقابل کفشداری حرم منفجر کرد که بر اثر انفجار آن ۸ تن از هم‌وطنان مجروح شدند.

انفجار در مقابل منزل امام جمعه نهبوند در ۲۴دی۱۳۸۸ از دیگر اقدامات تروریستی انجمن پادشاهی است. این گروهک در ترور شهید مسعود علی‌محمدی از دانشمندان صنعت هسته ای کشور نیز نقش داشت. گروهک تروریستی تندر طی برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته توسط سرویس‌های اطلاعاتی غربی به‌دنبال عملیات تروریستی شیمیایی و میکروبی در نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران و عملیات تروریستی در کنسول‌گری روسیه در رشت نیز بود اما با هوشیاری نیروهای امنیتی موفقیتی به‌دست نیآورد. از دیگر طرح‌های تروریستی ناموفق این گروهک می‌توان به طرح انفجار مخازن و خطوط انتقال نفت در بندر گناوه بمب‌گذاری در حرم حضرت معصومه(س) و مجلس شورای اسلامی اشاره کرد که این طرح‌ها نیز عقیم ماند و اجرایی نگردید.